



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**molitva 24. dan, 25. ožujka 2022.**

## **Nakana:**

Molimo da Gospodin nastavi blagoslivljati sve napore koje ulažemo u inicijativu *40 dana za život* i da se pouzdajemo u Njega da će Inicijativa dati plodove.

## **Sveto pismo:**

„A, eto, oni su tvoje sluge i tvoj narod, koji si izbavio svojom velikom moći i snažnom rukom svojom. Ah, Gospode, neka uho tvoje bude pažljivo na molitvu sluge tvoga, na molitvu slugu tvojih koji su spremni bojati se tvoga Imena. Smjerno te molim, udijeli danas sreću sluzi svome i učini da nađe milost pred ovim čovjekom.“ (Neh 1, 10 - 11)

## **Razmatranje:**

Smrvi i sruši kraljevstvo laži, opačina i nepravde.

»Dođi kraljevstvo Tvoje!« To je i sada vapaj cijele kugle zemaljske. No, s bolju u srcu moramo konstatirati, kako velik dio čovječanstva ne će da zna za kraljevstvo Tvoje. Svijet ne će da zna za kraljevstvo Tvoje, za kraljevstvo svetoga Evanđelja Tvoga, za kraljevstvo svetih sakramenata Tvojih. Evanđelje se nastoji istrgnuti iz cijeloga javnoga života i po riječima svetoga Pisma »nema poznavanja Boga na zemlji« Je li onda čudo, što se ispunjava prijetnja prorokova, da zato »krv dostiže krv«? Je li onda čudo, da ljudi više ne mare za zapovijedi Tvoje? Ne poštuje se više svetak, psovka vlada, ne poštuje se otac i majka, ne priznaje se autoritet starijega, ubojstva su se zaredala, čista mladež danas je rijetkost, imovina se bespravno otimlje i od pojedinaca i od naroda, svijet ne će da mari za kraljevstvo zapovijedi Božjih.

Kad je tome tako, kakovo je čudo, što trpimo kaznu po riječima Davida: »Potoke suza

proliše oči moje, jer ne čuvaše zapovijedi Tvoje!« Koliko je već tih suza proliveno! Ne mari svijet za kraljevstvo Evanđelja Božjega, pa je li onda čudo, da ne mari ni za kraljevstvo sakramenata Božjih. Je li onda čudo da na svijetu nema kreposti?

Kriste Kralju, mi članovi Katoličke Akcije, molimo Te neka dođe Kraljevstvo Tvoje, kraljevstvo Evanđelja Tvojega, zapovijedi, a onda i sakramenata Tvojih. Onda će doći i krepostan život. Kriste, molimo Te, dođi kraljevstvo Tvoje, Ti Kralju, kamenu ugaoni svijeta, kralju kraljeva, gospodaru gospodara. Smrvi i sruši kraljevstvo laži, opačina i nepravde na ovome svijetu, da dođe kraljevstvo Tvoje.

Hoćemo da kao organizirana vojska Katoličke Akcije ostvarimo kraljevstvo Tvoje na ovoj zemlji!

bl. Alojzije Stepinac  
svetkovina Krista Kralja  
27. 10. 1935.

## **Molitva:**

Zdravo, Kraljice, majko milosrđa, živote, slasti i ufanje naše zdravo.

K tebi vapijemo prognani sinovi Evini.

K tebi uzdišemo tugujući i plačujući u ovoj suznoj dolini.

Svrni, dakle, odvjetnice naša, one svoje milostive oči na nas te nam poslije ovoga progona pokaži Isusa, blagoslovljeni plod utrobe svoje.

O blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo.